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S jasným cílem snížit nehodovost.

Ve středu 11. prosince 2024 proběhla na Náchodsku dopravně-bezpečnostní akce, jejímž cílem je
snížení nehodovosti a zvýšení bezpečnosti na silnicích. Akce přichází mimo jiné také v reakci na
nedávné tragické dopravní nehody, blíže zde nebo například zde.

Ředitel územního odboru Náchod Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje, plk. Mgr.
Radek Bohuslav, k této akci uvedl: „Náchodský region obecně je přetížen silniční automobilovou
dopravou se všemi jejími negativními důsledky na bezpečnost silničního provozu. I to byl jeden z
důvodů, proč jsme zintenzivnili výkon služby hlídek pořádkové, ale zejména dopravní policie na
vybraných silničních úsecích a na páteřní komunikaci 1/33, včetně nedávného otevřeného úseku
obchvatu města Jaroměř. Výkon služby hlídek spočívá nejen v odhalování a dokumentaci dopravních
přestupků, ale vzhledem k tomu, že jsou kontroly prováděny viditelně, má výrazný preventivní efekt
na všechny účastníky silničního provozu.“

Policisté ze služby dopravní a pořádkové policie cílili při dopravně - bezpečnostní akci zejména na
nesprávný způsob jízdy řidičů, který bývá jednou z nejčastějších příčin dopravních nehod s vážnými
následky. Nad rámec toho však zjišťovali u řidičů i to, zda požili alkohol před jízdou nebo to, zda mají
své vozidlo v pořádku a mají například odpovídající zimní obutí nebo zda nepřekračují stanovené
rychlostní limity.

Během 6 hodin bylo zkontrolováno 108 motorových vozidel a zjištěno 42 přestupků. Překročení
rychlosti bylo zjištěno u 24 řidičů a 10 řidičů nákladních vozidel bylo sankciováno za nesprávný
způsob předjíždění. Z dalších porušení šlo například o překročení rychlostních limitů ve 24
případech, nevyhovující technický stav vozidel jsme řešili v šesti případech.

Podobné akce budeme i nadále na Náchodsku v namátkových časech, obdobích a na různých místech
provádět. Cílem není represe, ale primárně preventivní rozměr v podobě našeho viditelného dohledu.
O tom, jak je na silnicích nejenom v našem „okrese“ bezpečno, rozhodují svým chováním a
zodpovědností převážně sami řidiči.

Věříme, že řidiči, nejenom v čase svátečním, budou více tolerantnější a k druhým účastníkům
silničního provozu, ohleduplnější.
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